Rana Rotary 

Referat fra medlemsmøte 03.11.16 
Tilstede: 13 medlemmer: Vidar, Steinar, Alexander, Svein, Per, Linda, Eva, Johan Petter, Rune, Svein Olav, Einar, Paul Johnny og Bjørn,


Dagens tema var Bedriftsbesøk hos Helgeland Betong

Vidar Røssvassbukt daglig leder på Helgeland Ferdigbetong tok imot medlemmene og holdt en orientering og omvisning på fabrikken. 

Helgeland Betong ble grunnlagt i 1952 av Johan Smith Nilsen. I dag sitter 3 barn av Johan med Aksjemajoritet. 
Gamle betongen er i dag splittet opp i 4 selskaper. Helgeland Betong, Helgeland Holding, Helgeland Marina og Helgeland Ferdigbetong.
Selskapene omsetter for ca. 160 mill. og hadde et resultat på ca. 5 mill i 2015. 
Det er ca 50 ansatte. 

Helgeland Betong produserer elementet og hulldekker. Mange folk i arbeid som krever god logistikk. Nettopp logistikken er en utfordring. Det er knyttet stor økonomisk risiko til denne produksjon. 
Helgeland Marina produserer oppdrettsmærer og flytebrygger. En av Norges største på sitt felt. 
Helgeland Ferdigbetong (Blanderiet) produserer selve betongen og har en noe enklere hverdag enn de som må selge hele tiden. 

Fremtiden bringer nye betonger inn i markedet noe som resultere i utfordringer. 
Blanderiet er utnyttet til det maksimale pr. i dag. Og ønsker markedet de nye betongtypene så må Blanderiet gjøre noen større investeringer. 
Miljøkrav kommer også inn og setter dagens drift på prøve. Selv om avfallsstoffene etter betongproduksjon er rene naturprodukter så vil kravene etter hvert bli krevende. Og vi må finne løsninger på deponi håndteringer.

Etter litt info og kaffe fikk medlemmene er rask omvisning på bedriften. 
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