Rana Rotary 

Referat fra medlemsmøte 06.10.16 
Tilstede: 8 medlemmer: Vidar, Steinar, Einar, Alexander, Linda, Finn Ola, Kjell, og Svein 
Reflektant: Widar Aakre
Uken Vinlotteri: Vinner ble Svein.

Dagens møte inneholdt:

3 Minutter: 
-Steinar fortalte om sin fortvilte situasjon ang sin skada hund. Hunden ligger spjelket etter muskelskade i låret bak og jakta renner ut i sanden.  
- Svein orienterte litt om vårt Julebord den 8/12 kl. 19.00. Det kommer ut matbestilling snart. I Torgils fravær, hvem skal da holde Jule-evangeliets refleksjoner?
- Linda leste opp en mail fra Torgils. Han er nå på flyttefot og vi får kanskje ikke gleden av hans tilstedeværelse lenger. 
Ukens tema: Arne Westgård holdt et flott foredrag om hvordan Mip pynter og rydder opp i Industriparken. 
Arne gikk først gjennom MIP sin organisasjon. ( Det meste kan leses på MIP sin hjemmeside)
Mip har i dag ledige lokaler og ønsker utleie på alt. 
Mip har i senere tid virkelig gjennomført er forskjønnelse som synes også utenfor portene. 
Mye er gjort og mangt kan gjøres. Det planlegges et nybygg ovenfor bilalliansen og tomta blir mest sannsynlig ferdig regulert i løpet av vinteren. Nybyggets form er ikke endelig fastsatt.
Dypvannskaia prosjekteres det videre på, og må regnes som en forskjønnelse. Det må mudres ved nybygging og dette arbeid vrimler opp en del gamle miljøgifter som ikke særlig ønskelig. Litt vanskelig prosess.  
Mip har potensielt tilgang på nye tomteområder på hele 483 000 m². 
Skal Mip klare å dra inne nye aktører inn i Mip systemet, så må de kunne fremstille seg i en moderne drakt. Og derfor er forskjønnelsen viktig. Dette medfører også at de får frem nye tomter, da gamle bygg blir revet og ryddet bort. 



    
 
Vidar Røssvassbukt Referent
