Rana Rotary 
Referat fra medlemsmøte 09.02.17 
Tilstede: 15 Medlemmer: Vidar, Vigleik, Johan Petter, Tore, Eva, Linda, Steinar, Einar, Aslak, Kjell, Paul Johnny, Widar, Bjørn, Gunnar, Frode
Reflektanter: Unni Elise Reinfjell 
Per hadde meldt frafall. 
Ukens lotterivinner ble Kjell.	

Tre Minuttere:
-Som en kuriositet påminte Kjell oss Alois Kälin. En nesten glemt Sveitsisk kombinert løper som også rente langrenn.    
-Frode kunne fortell om travle dager, han hadde blant annet fått en innbydelse til 100 års jubileet i Longerbyen. Grunnen til innbydelsen var hans delaktighet i planleggingen av sykehuset der oppe.  
- Aslak kunne fortelle at etter en runde i Golfsimulatoren er han blitt bitt av basillen. Så nå er det personlig trener og full opprusting av alskens tekniske hjelpemidler.  


Bjørn Ugedal holdt sitt ego foredrag i kveld.   
Ikke uventet fikk forsamlingen en ryddig og innholdsrik fremførelse av Bjørn`s veier til der han er i dag. 
Bjørn og hans foreldre kommer fra Fosen, der han vokste opp i fjærsteinan. 
Faren var Lærer, Adjunkt, skolesjef og Rådmann. Bjørn fikk god forståelse hvordan en liten kommune drives gjennom sin far.
Hans Mor kom fra Roan der familien hadde Nærbutikken med kai anløp og div. transporttjenester. Huset hadde også Telefonsentral helt opp til 80 tallet. Huset rommet mange gjester. 
Bjørn vokste opp i en spredd bebyggelse og levde et rolig liv, noe som kanskje har påvirket han i den grad at han ikke har behov til å rope og skrike så mye. Han er utdannet i metallurgi og tok sin Ingeniørutdannelse ved NTH i Trondheim. 
Etter et vennebesøk her på Mo, endte det i en jobb som produktansvarlig på stålverket i 1996.
Han fikk perm og dro til Barcelona og fikk sin MBA utdannelse. I dette fikk han også være av de første som fikk knytte kontakt med Celsa og dets eiere. Dette lenge før Celsa kom til Mo. 
Etter sin hjemkomst gikk jobbene gradvis til der han virker som daglig leder for Glencore i dag. 
Det har vært noen tøffe tak, men har man bare et sterkt nok ønske til forbedring så får man det til. Dette er Bjørn sin erfaring. 

     
  
Vidar Røssvassbukt Referent
