Rana Rotary 
Referat fra medlemsmøte 19.01.16 
Tilstede: 11 Medlemmer: Vidar, Svein, Per, Widar, Aleksander, Paul Johnny, Arne,  Rune, Vigleik, Svein Olav og Johan Petter
Reflektanter: Unni Elise Reinfjell 
Linda, Tore, Bjørn, Kjell, Frode og Steinar hadde meldt frafall. 
Ukens lotterivinner ble Per	


Svein Olav holdt en kjapp 1 minutter om en ny kaffeopplevelse. Han hadde vært så heldig og få vært på besøk til en familie fra Eritrea. Han ble servert kaffe på ekte vis. Og det satte han stor pris på. 

Geir Waage var dagens foredragsholder som handlet om kommunens situasjon. 
Geir fikk på kort tid ut stødig informasjon om kommunens situasjon. Hans talegave kom godt frem men de fleste klarte å følge med. Det meste som ble presentert er kjent i media men det er alltids greit å få innblikk i tankene bak handlingene. 
- Geir snakket først om hva som har skjedd i 2016, her nevnes blant annet bygging av sykehjem, Hauknes skole og Artic Race of Norway. 
- Kommunebudsjett 2017 inneholder mye, men en spesiell sak var ny Brannbil. Det blir spent å se hvem som får æren av å innvie kjøretøyet  
- Kommunen har bedt rådmann om en oversikt over helseparken, bygg/eiendom, MTA og Renholdstjenesten.
- Geir orienterte videre om hvor kommunen står i kommunesaken, der de mener at to sykehus er ingen utopi. 
- Kommunen arbeider også med å få beholde NRK lisensavdelings 130 arbeidsplasser. 
- Så hva det kort om byutviklingen. Mye er gjort sør i sentrum, det arbeides med nye planer rundt Gymnasområdet. Ang. tema om parkering mente Geir at dette må være et spleiselag mellom kommunen og de andre om dette.  
- Smart City brukes som verktøy til byutvikling, Smart city bruker Horisont 2020, som er det største forskningsprogrammet i EU. Vi for håpe dette kan skape nye produkter og tjenester i vært samfunn. 
- Rana ønsker vekst i havneområde og dette arbeides godt med i samarbeid med MIP. 
- Selvsagt ble flyplassen poengtert viktigheten rundt. 
- Rana trenger å få realisert sine prosjekter skal vi få til en befolkningsvekst. Blir ikke prosjektene realisert må vi dessverre innse at arbeidsplasser vil gå tapt. 
-Til slutt ble næringsplanen for 2017 kjapt gjennomgått. 
Etterpå fikk medlemmene fritt stille spørsmål. 

Vidar Røssvassbukt Referent
