Rana Rotary 

Referat fra medlemsmøte 20.10.16 
Tilstede: 14 medlemmer: Vidar, Steinar, Alexander, Kjell, Svein, Per, Linda, Eva, Vigleik, Kjell, Johan Petter, Finn Ola, Rune og Arne 
Møtte gjorde også: Reflektant Widar Aakre, og besøkende Majvor Sintorn fra Falkenberg- Kattegatt. 

Linda ble uken vinlotterivinner. 



Dagens tema var overgangen til pensjonist tilværelsen. 

Forsamlingen fikk en flott presentasjon av 3 forskjellige pensjonistoverganger. 

Johan Petter valgte selv å gå av etter mangeårig bonde, for så å overlate driften til yngste sønn. Johan Petter klarte ikke helt å slippe ansvaret de første årene, det var en slitsom periode å skulle vake over at alt, om gikk greit. Men skjønte etter hvert at dette går bra.  
Det er noe med det å miste makt og myndighet. 
Men samtidig er det greit med ingen retter og plikter. 
Har også møtt situasjoner der man ikke blir valgt pga av sin alder. Det kan føles noe rart når man føler at man kan bidra. 

Vigleik hadde en helt annen overgang. Han var overmoden til å møte pensjonist tilværelsen. Han hadde sittet i mange år og måtte bygd ned en etat og var sliten av å aldri bli ferdig. Kona bemerket at han «sov» store deler av den første tiden. 
I dag har han all den tid han ønsker til reiser å besøke barna/barnebarn. 
Han nyter pensjonisttilværelsen. 

Per måtte gå over et år på overtid, før han fikk sin pensjonist tilværelse, eller skal si til nedtrappingen startet. Han er typen som må ha noe å gjøre. Og ordnet seg med små prosjekter på si. 
Han har en rik bakgrunn som gjør det enkelt å bli forespurt om å delta. I første perioden Hadde han en karantenetid der han måtte holde seg unna div. prosjekter. Nå kan han velge litt mere. Han mener dagens arbeidskapasitet er max 10 timer i uken. 

    
 
Vidar Røssvassbukt Referent
