Rana Rotary 
Referat fra medlemsmøte 24.11.16 
Tilstede: 13 Medlemmer: Vidar, Svein, Per, Linda, Eva, Johan Petter, Rune, Paul Johnny,  Finn Ola, Aslak, Widar, Svein Olav, Kjell, 
Vigleik, Aleksander, Frode, Ingunn, Tore hadde meldt frafall. 
Uken lotterivinner ble Aslak.

Per innledet møte med en info ang neste uke. Talvirkparken går dessverre ut og vi utfører et Bedriftsbesøk hos Glencore. Vi møter utenfor Jernverksporten og blir transportert inn med buss. 
Deretter ble Tore Bratt ble valgt som neste års innkomne President. Han tiltrer vervet 
8.juni 2017.  

3 minuttere: 

-Johan Petter fortalte om en nylig egenopplevd hendelse der han kom tett innpå Gaupa som hadde felt hans flotte værlam. 
-Kjell fortalte kort om sin nylige tur til Brasil der han utførte en halvmaraton. 
-Aslak fortalte om sin spesialist permisjon, avholdt i Altea.
-Vidar fortalte kort om sin 3 Rigatur for året, og at Helgeland Ferdigbetong og Helgeland Betong gjør snart en fusjon. Bedriftene blir sterkere og sparer penger. 


Dagens tema var Norge i Afghanistan ved Finn Ola. 

-Finn Ola som var militær delaktig i Norges styrker i denne krig, kunne med stor innsikt fortelle hva som foregikk der nede.  
-Finn Ola holdt et meget informativt innlegg der han satte søkelys på noen dilemma-områder som ligger rundt det at fredsnasjonen Norge blir delaktig i kriger. 
-Først viste han vår Norges historiske aktiviteter i landet. 
- Norge har bygget ned en stor mobilisert verneplikt basert hær som skal forsvare fedrelandet, til en profesjonell hær som spesialiserer seg på krig. 
-Målsetningen med deltagelsen kan være individuelle ut ifra sitt ståsted. Her kan for eksempel kvinnekamp være en politisk målsetning, andre er å pleie forholdet med Nato og USA, terrorbekjempelse og Nasjonsbygging. 
-Finn Ola satte en rekke søkelys på om hva som er mulig å se seg fornøyd med. Hva er egentlig mulig å få til dersom de politiske forutsetningene endrer seg underveis. Ble vi kvitt terroren om de fikk has på Bin Laden??  Er det mulig å bygge opp en nasjon dersom nasjonen ikke selv ønsker det? 
- Store kulturforskjeller gjør ting enda vanskeligere. 
- Er den Norske stat organisert for å drive krig utenlandsk, svaret er Nei. 

  
Vidar Røssvassbukt Referent
